

**НУМЕРАЦІЯ РІШЕНЬ 63 чергової сесії ( лютий 2025 ), П ЗАСІДАННЯ**

<b>№</b>	<b>Назва проєкту рішення</b>
<b>1.</b>	<b>2261.</b> Про безоплатну передачу майна комунальної власності <b>ПЕРЕНЕСЕНО з 62 сесії</b>
<b>2.</b>	<b>2262.</b> Про безоплатне прийняття у комунальну власність Маловисківської міської територіальної громади автомобіля Peugeot, Boxer, державний номер ВА 0137 ВА, номер шасі (кузова рами) VF3YBVMFB 12129999, 2011 року випуску із спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області
<b>3.</b>	<b>2263.</b> Про внесення змін до Переліку другого типу об'єктів комунальної власності Маловисківської ТГ, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону
<b>4.</b>	<b>2264.</b> Про передачу в оренду без проведення аукціону частини нерухомого майна комунальної власності територіальної громади за адресою вулиця Центральна,78, м. Мала Виска, Новоукраїнський район, Кіровоградська область
<b>5.</b>	<b>2265.</b> Про внесення змін до рішення від 27.04.2021 року № 488 «Про створення комісії з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню на території Маловисківської міської територіальної громади»
<b>6.</b>	<b>2266.</b> Про надання згоди на безоплатну передачу комунального майна з балансу комунального підприємства «Мала Виска Водоканал» на баланс комунального підприємства «Мала Виска МКП»
<b>7.</b>	<b>2267.</b> Про затвердження акту приймання-передачі майна до комунальної власності Маловисківської міської територіальної громади, що знаходиться за адресою Кіровоградська область, Новоукраїнський район, місто Мала Виска, вулиця Шевченка, будинок № 5 (квартира № 39)
<b>8.</b>	<b>2268.</b> Про затвердження акту приймання - передачі багатоквартирного житлового будинку м.Мала Виска, вул. Шевченка,7
<b>9.</b>	<b>2269.</b> Про затвердження лімітів споживання енергоносіїв по установах міської ради на 2025 рік
<b>10.</b>	<b>2270.</b> Про дострокове припинення договору оренди нерухомого майна з ТОВ «УЛАН СЕРВІС», за адресою вул. Центральна, 78, м. Мала Виска, Новоукраїнський район, Кіровоградська область
<b>11.</b>	<b>2271.</b> Про затвердження звіту про здійснення Маловисківською міською радою державної регуляторної політики у 2024 році
<b>12.</b>	<b>2272.</b> Про внесення змін до структури та чисельності виконавчих органів Маловисківської міської ради
	<b>2273.</b> Про внесення змін до Програми розвитку КП Маловисківський центр надання соціальних послуг на 2025-2027 роки
<b>13.</b>	<b>2274.</b> Про затвердження Плану роботи Маловисківської міської ради на 2025 рік
<b>14.</b>	<b>ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ:</b> <b>2275.</b> Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:02:003:9001
<b>15.</b>	<b>2276.</b> Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки
<b>16.</b>	<b>2277.</b> Про поновлення договору оренди землі на новий строк з СТОВ «Агрофірма Маяк»
<b>17.</b>	<b>2278.</b> Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо зміни виду цільового призначення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності, на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (за межами населеного пункту)
<b>18.</b>	<b>2279.</b> Про надання в оренду гр. Вівчарик Наталії Михайлівні земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:098:0042 за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району м. Мала Виска вул. Європейська,76-а
<b>19.</b>	<b>2280.</b> Про дострокове припинення договору про встановлення особистого строкового сервіту на розміщення тимчасової споруди для

	провадження підприємницької діяльності
<b>20.</b>	<b>2281.</b> Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах особистого строкового сервітуту для розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності гр. Похилі Роману Ігоровичу в м. Мала Виска по вул. Велігіна, (біля КП «Міський ринок»)
<b>21.</b>	<b>2282.</b> Про вилучення земельних ділянок
<b>22.</b>	<b>2283.</b> Про надання дозволу гр. Шамкому Сергію Григоровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку 7-А
<b>23.</b>	<b>2284.</b> Про надання у власність земельної ділянки гр. Мельник Наталії Григорівні за адресою: вул. Б.Хмельницького, буд. 7 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>24.</b>	<b>2285.</b> Про надання у власність земельної ділянки гр. Івченко Любов Анатоліївні за адресою: вул. Залізнична, буд. 105 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>25.</b>	<b>2286.</b> Про надання у власність земельної ділянки р. Михайлович Світлані Едуардівні за адресою: вул. В. Винниченка, буд. 41 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>26.</b>	<b>2287.</b> Про надання у власність земельної ділянки гр. Дмитровій Ірині Сергіївні за адресою: вул. Радісна, буд. 8 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>27.</b>	<b>2288.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Козубу Ігорю Васильовичу у власність за адресою: вул. Степова, 52 с. Лозуватка Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>28.</b>	<b>2289.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дроганову Володимирі Володимировичу у власність за адресою: вул. Мирна, 33 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>29.</b>	<b>2290.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Найдьонову Михайлу Івановичу у власність за адресою: вул. Гоголя, 117 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>30.</b>	<b>2291.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дорохтей Володимирі Леонідовичу у власність за адресою: вул. Мирна, 20 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>31.</b>	<b>2292.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кавун Любов Григорівні у власність за адресою: вул. Гоголя, 134/9 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>32.</b>	<b>2293.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Крутофал Любов Іванівні у власність за адресою: вул. Велігіна, 58/17 м. Мала Виска Новоукраїнського району

	Кіровоградської області
33.	2294. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Моїсеєнко Людмилі Миколаївні у власність за адресою: вул. Містечкова, 1/65 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
34.	2295. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Малашенку Віталію Миколайовичу у власність за адресою: вул. Велігіна, 37 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
35.	2296. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дем'янчику Валерію Йосиповичу у власність за адресою: вул. Тобілевича, 4-б м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
36.	2297. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дем'янчик Наталії Миколаївні у власність за адресою: вул. Осипенка, 26-а м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
37.	2298. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кравцю Олександрю Івановичу у власність за адресою: вул. Набережна, 2 с. Лозуватка Новоукраїнського району Кіровоградської області
38.	2299. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дудковському Василю Валентиновичу у власність за адресою: вул. Матусівська, 60 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
39.	2300. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Завірюсі Оксані Олексіївні у власність за адресою: вул. Містечкова, 67 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
40.	2301. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Косаренко Любов Андріївні та Науменко Дмитру Сергійовичу у спільну часткову власність за адресою: вул. В. Винниченка, 33 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
41.	2302. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Берегуленко Тамарі Михайлівні у власність за адресою: вул. Вишнева, 70 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
42.	2303. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Шевченко Ірині Леонідівні у власність за адресою: вул. Матусівська, 58 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
43.	2304. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кудрі Григорію Борисовичу у власність за адресою: вул. Мирна, 29 м. Мала Виска Новоукраїнського району

	Кіровоградської області
44.	2305. Про проведення нормативної грошової оцінки земельних ділянок в межах території Маловисківської міської територіальної громади
45.	2306. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо зміни виду цільового призначення земельної ділянки сільськогосподарського призначення комунальної власності, що розташована за межами с. Мануйлівка Маловисківської територіальної громади Новоукраїнського району Кіровоградської області, право оренди на яку може бути реалізовано на земельних торгах
46.	2307. Про проведення інвентаризації земельної ділянки з кадастровим номером 3523184400:51:000:0194 за адресою Кіровоградська область, Новоукраїнський район с. Паліївка вул. Дружби, 3
47.	2308. Про внесення змін до договору оренди землі
48.	2309. Про проведення інвентаризації земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:009:0025 за адресою Кіровоградська область, Новоукраїнський район, м. Мала Виска, вул. В. Бровченка, 79
49.	2310. Про надання гр. Горбуліну Миколі Вікторовичу дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж в натурі (на місцевості) на земельну ділянку сільськогосподарського призначення на території Маловисківської міської ради
50.	2311. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах особистого строкового сервітуту для розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності гр. Осадчук Ніні Іванівні в м. Мала Виска по вул. Центральна, (біля міської бібліотеки)
51.	2312. Про вилучення земельних ділянок
52.	2313. Про надання в оренду гр. Шамкій Лесі Георгіївні земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:084:0019 за адресою Кіровоградська область Новоукраїнського району м. Мала Виска вул. Шевченка, 7
53.	2314. Про надання дозволу гр. Шамкому Сергію Григоровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Шевченка, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 9
54.	2315. Про надання дозволу гр. Рудому Сергію Івановичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Центральна, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 64-А
55.	2316. Про надання у власність земельної ділянки гр. Котлобай Ганні Олегівні за адресою: пров. Шкільний, буд. 14 с. Паліївка Новоукраїнського району Кіровоградської області
56.	2317. Про надання у власність земельної ділянки гр. Онойко Ліні Олегівні за адресою: вул. Горіхова, буд. 42 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
57.	2318. Про надання у власність земельної ділянки гр. Рибалці Тетяні Олексіївні за адресою: вул. Мічуріна, буд. 11 с. Паліївка Новоукраїнського району Кіровоградської області
58.	2319. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Мінаєвій Тетяні Леонідівні та Мінаєву Сергію Олександровичу у спільну часткову власність за адресою: вул. Європейська,

	55 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
59.	2320.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Мельниковій Надії Борисівні у власність за адресою: вул. Центральна, 71 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
60.	2321.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Столярчук Лілії Григорівні у власність за адресою: вул. Центральна, 10 с-ще Вишневе Новоукраїнського району Кіровоградської області
61.	2322.Про надання дозволу гр. Дорохтей Валентині Іванівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування будівель торгівлі за адресою: вул. Промислова, 6 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
62.	2323.Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди громадянам міської ради
63.	2324.Про надання у власність земельної ділянки гр. Соловійовій Валентині Володимирівні за адресою: вул. І.Сухомлина, буд. 63 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
64.	2325.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Шостак Людмили Федорівни у власність за адресою: вул. Квіткова, 67а м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
65.	2326.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Скрипнику Володимиру Федоровичу у власність за адресою: вул. В.Винниченка, 22 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
66.	2327.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Боську Володимиру Васильовичу у власність за адресою: вул. Європейська, 72 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
67.	2328.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва гр. Ткаченко Наталії Миколаївні на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області
68.	2329.Про надання в оренду з правом викупу земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:043:0025 ФОП Золотоношенко Світлані Юрївні за адресою вул. Містечкова, 38-А м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
69.	2330.Про надання в оренду з правом викупу земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:043:0026 ФОП Золотоношенко Світлані Юрївні за адресою вул. Містечкова, 38-А м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
70.	2331.Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду гр. Поух Володимиру Володимировичу для будівництва індивідуального гаража за адресою: Кіровоградська область Новоукраїнський район м. Мала Виска вул. Європейська, (біля будівлі магазину «Пай»)

71.	2332.Про надання дозволу гр. Кашпуровській Оксані Олегівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування гаража для легкового автомобіля в м. Мала Виска по вул. Центральна, прибудинкова територія багатоквартирного житлового будинку № 59-а
72.	2333.Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах особистого строкового сервітуту для розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності гр.. Кислиці Світлані Миколаївні в м. Мала Виска по вул. Містечкова, (біля автобусної зупинки району «Містечко»)
73.	2334.Про надання у власність земельної ділянки гр. Зінов'євій Світлані Петрівні за адресою: вул. залізнична, буд. 9 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
74.	2335.Про надання у власність земельної ділянки гр. Ганжі Костянтину Олександровичу за адресою: вул. Горіхова, буд. 40 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
75.	2336.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Путніку Віктору Васильовичу у власність за адресою: вул. Бесарабська, 44 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
76.	2337.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Скрипнику Володимиру Федоровичу у власність за адресою: вул. Калинова, 169 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
77.	2338.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Казачковій Ользі Франківні у власність за адресою: вул. Гоголя, 43 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
78.	2339.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Мазаратій Олегу Миколайовичу у власність за адресою: вул. Ковтуна, 174 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
79.	2340.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Тихонька Катерині Андріївні у власність за адресою: вул. Травнева, 5 с. Олександрівка Новоукраїнського району Кіровоградської області
80.	2341.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ганжа Вірі Іванівні у власність за адресою: вул. Професійна, 34/35 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
81.	2342.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Клочко Тетяні Миколаївні у власність за адресою: вул. залізнична, 59 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
82.	2343.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Позичайло Вірі Іванівні у власність за адресою: вул. Горіхова, 32 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

	області
83.	2344.Про відмову в затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок та передачі у власність гр. Невоїт Володимиру Анатолійовичу за адресою: вул. Містечкова, 2, м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
84.	2345.Про затвердження проекту землеустрою щодо організації і встановлення меж території природно-заповідного фонду ландшафтного заказника місцевого значення «Витоки річки Малої Висі»
85.	2346.Про поновлення договорів оренди землі на новий строк з ФГ «Юлія» на невитребувані земельні ділянки (паї)
86.	2347.Про затвердження проекту землеустрою гр. Коваленко Інні Петрівні щодо відведення земельної в оренду для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за адресою: вул. Першотравнева, 40-а с. Краснопілка Новоукраїнського району Кіровоградської області
87.	2348.Про надання дозволу гр. Холодній Наталії Вікторівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для будівництва та обслуговування будівель торгівлі за адресою: вул. Миру, 50а с. Лозуватка Новоукраїнського району Кіровоградської області
88.	2349.Про включення до переліку земельних ділянок водного фонду для підготовки лотів до проведення земельних торгів у формі аукціону з продажу права оренди на них разом з водними об'єктами, що на них розташовані та надання дозволу на розроблення відповідної документації
89.	2350.Про припинення права постійного користування КП «Мала Виска ЖЕД» на земельну ділянку по вул. Центральна, 64 м. Мала Виска Кіровоградської області
90.	2351.Про припинення права постійного користування КП «Мала Виска ЖЕД» на земельну ділянку по вул. Центральна, 53а м. Мала Виска Кіровоградської області
91.	2352.Про припинення права постійного користування КП «Мала Виска ЖЕД» на земельну ділянку по вул. Центральна, 53 м. Мала Виска Кіровоградської області
92.	2353.Про припинення права постійного користування КП «Мала Виска ЖЕД» на земельну ділянку по вул. Велігіна, 2а м. Мала Виска Кіровоградської області
93.	2354.Про припинення права постійного користування КП «Мала Виска ЖЕД» на земельну ділянку по вул. Велігіна, 2г м. Мала Виска Кіровоградської області
94.	2355. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди громадянам міської ради
95.	2356. Про надання у власність земельної ділянки гр. Громовій Інні Валентинівні за адресою: вул. Південна, буд. 38 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
96.	2357. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Єльніковій Тетяні Сергіївні у власність за адресою: вул. П.Сагайдачного, 6 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
97.	2358. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на

	місцевості) гр. Гонитель Любов Петрівні у власність за адресою: вул. Радісна, 70 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>98.</b>	<b>2359.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Бугаріну Сергію Олександровичу у власність за адресою: пров. Містечковий, 26 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>99.</b>	<b>2360.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Чепіга Галині Іванівні у власність за адресою: вул. Залізнична, 37 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>100.</b>	<b>2361.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Шевченку Сергію Володимировичу у власність за адресою: вул. Козацька, 64 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>101.</b>	<b>2362.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Коркач Аллі Володимирівні у власність за адресою: вул. Радісна, 68 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>102.</b>	<b>2363.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Стець Володимиру Дмитровичу у власність за адресою: пров. Калиновий, 12 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>103.</b>	<b>2364.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Лебедєву Олексію Олександровичу у власність за адресою: вул. О. Ковтуна, 147 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>104.</b>	<b>2365.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Крило Миколі Пилиповичу у власність за адресою: вул. 9 Травня, 1а м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>105.</b>	<b>2366.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Корнієнку Сергію Дмитровичу та Корнієнку Любов Сергіївні у спільну сумісну власність за адресою: вул. Сонячна, 38 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>106.</b>	<b>2367.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Підпригорі Ользі Олександрівні у власність за адресою: вул. Водолазко, 107 с. Мануйлівка Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>107.</b>	<b>2368.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Харченко Юрію Володимировичу у власність за адресою: вул. Гоголя, 49 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>108.</b>	<b>2369.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на

	місцевості) гр. Харченко Нілі Анатоліївні у власність за адресою: вул. Гоголя, 44 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>109.</b>	<b>2370.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Осадчій Зої Дмитрівні у власність за адресою: вул. Гоголя, 122 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>110.</b>	<b>2371.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Нехаєнко Ірині Володимирівні у власність за адресою: вул. Містечкова, 81 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>111.</b>	<b>2372.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Колісник Жанні Миколаївні у власність за адресою: вул. Сонячна, 43 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>112.</b>	<b>2373.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кавун Ганні Іванівні у власність за адресою: вул. Козацька, 55 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>113.</b>	<b>2374.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Гаєвському Олександровичу Володимировичу у власність за адресою: вул. Мирна, 38 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>114.</b>	<b>2375.</b> Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Мельник Світлані Анатоліївні у власність за адресою: вул. Тобілевича, 31 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області
<b>115.</b>	<b>2376.</b> Депутатський запит Коваленко І.Б.